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令和７年 第２回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和７年２月１７日（月） １４時４８分～１５時５５分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）     姫野 健太郎（文化･生涯学習課長） 

平井 謙一郎（教育課長）    田中  誠 （教育課主幹参事） 

松尾 憲雄（教育課参事）    江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第２号議案  朝倉市総合市民センター及び地域生涯学習センター条

例の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出につ

いて 

      第３号議案  朝倉市総合市民センター及び地域生涯学習センター条

例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

 

協議事項  ・令和６年度小・中学校卒業式について 

      ・「朝倉市子どもの読書活動推進計画（第４次）」の策定について 

 

報告事項  なし 

 

そ の 他  （教育課） 

・３月～４月教育委員会スケジュールについて 

 

（文化・生涯学習課） 

・ぴあら３月１日号について 
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教育長 それではただ今から令和７年第２回朝倉市教育委員会を始めさせていただ

きます。よろしくお願いします。 

第２号議案「朝倉市総合市民センター及び地域生涯学習センター条例の一

部を改正する条例の制定に係る意見の申出について」を議題とします。事務

局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２号議案 説明≫ 

教育長 ただ今の説明につきまして、何かご質問・ご意見がございましたらお願いい

たします。 

よろしいですか。それでは採決に移ります。 

第２号議案につきまして、原案のとおり可決する事に賛成の方は挙手をお

願いします。 

各教育委員  はい。（全員挙手） 

教育長  ありがとうございます。第２号議案は原案のとおり可決されました。 

続きまして、第３号議案「朝倉市総合市民センター及び地域生涯学習センタ

ー条例施行規則の一部を改正する規則の制定について」を議題といたします。 

事務局説明をお願いします。 

事務局   ≪第３号議案 説明≫ 

教育長 ただ今の説明につきまして、何かご質問・ご意見がございましたらお願いい

たします。 

Ａ委員 利用する方にとっては、金額が上がらないというのは非常に嬉しい事です

が、昨今光熱費をはじめ、色々な物価が上がってきている中で、これはあえて

市の方で上げなかったのか、そこまで加味されなかったのかそのあたりを伺

いたい。 

事務局  委員がおっしゃる通り近年の燃料費の高騰で、実際に市民センターとして

支払う電気料、これはここに限らず博物館等色々な施設もで含めかなり高額

になっています。このような中で使用料、あるいは冷暖房使用料といったも

のの値上げというのも考えられるところですが、こちらやはり全庁的に考え

るべき事であろうという事で、使用料あるいは冷暖房料をそのままというと

ころで議案としては挙げているところです。 

Ａ委員 はい、ありがとうございます。 

教育長 他にございますか。よろしいですか。 

それでは採決にうつります。議案のとおり可決する事に賛成の方は挙手を

お願いします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長  ありがとうございます。第３号議案は原案のとおり可決されました。 

それでは、３の協議事項にまいります。 

令和６年度小・中学校卒業式について事務局から説明をお願いします。 

事務局  ≪協議事項 （卒業式 告辞について） 説明≫ 
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教育長  それでは、小・中学校卒業式の告辞につきまして、何かありましたらお願い

します。 

 ― 文章の修正について協議 ― 

教育長 他にございますか。よろしいですか。 

次に卒業式の学校割り当てに入らせていただきます。事務局から説明お願

いします。 

事務局  ≪協議事項 （卒業式 出席者について） 説明≫ 

教育長  よろしいですか。 

  ― 協議結果 ― 

〇中学校卒業式 令和７年３月８日（土曜日） 

・十文字中学校：早野教育長  ・南陵中学校：鹿毛教育委員 

・秋月中学校：坂口教育委員  ・甘木中学校：上原教育委員 

・杷木中学校：隈部部長    ・比良松中学校：髙倉教育委員 

〇小学校卒業式 令和７年３月１８日（火曜日） 

・蜷城小学校：坂口教育委員  ・馬田小学校：早野教育長  

・秋月小学校：鹿毛教育委員  ・杷木小学校：上原教育委員 

・大福小学校：髙倉教育委員 

教育長 その他に卒業式関係で何かございますか。よろしいですか。 

では「朝倉市こどもの読書活動推進計画（第４次）」の策定についてお願い

します。 

 ≪協議事項「朝倉市子どもの読書活動推進計画（第４次） 説明≫ 

教育長 何かご質問・ご意見があればお願いします。 

Ａ委員 意見を反映していただきまして本当にありがとうございました。 

例えばあさくら館の中庭については、定期的な読書読み聞かせだけではも

ったいないので、例えば音楽会とかすれば十分集客できるだろうし、もう少

し文化的な薪能とかも良いのではないかと考えます。 

教育長 ありがとうございます。 

他にご意見等あればお願いします。よろしいですか。 

それでは４ その他の説明をお願いします。 

事務局 ≪その他 説明≫ 

事務局 それでは、以上をもちまして令和７年第２回朝倉市教育委員会を終わらせ

ていただきます。 

お疲れさまでした。 

 


